

海南居住一个月，胜过吃药一整年！安家海南的孙先生：

“要想身体好 就住海南岛！”

近几月以来，随着齐鲁晚报小海螺海南看房团活动的火热进行，以及在“齐鲁晚报海南置业说明会”的推动下，越来越多的泉城市民通过我们齐鲁晚报小海螺看房团，认识了海南岛，并跟随看房团实地考察了海南岛的居住环境，从而爱上了海南岛！如今，很多泉城市民已经在美丽富饶、山青水美、气候宜人的海南岛安了家，选到了自己心仪的海景房。其中，有不少备受亚健康状态困扰的中老年购房者，在定居海南岛之后健康状况竟发生了令人可喜的转变……

多年老顽疾 去了海南就好转了

孙先生和爱人之前已经通过齐鲁晚报小海螺看房团在海南岛购置了一套海景房，经过一段时间的居住，发现自己多年的慢性支气管炎，竟然奇迹般的有了好转！孙先生对笔者说：“我抽了四十多年的烟，算得上是老烟民了，从前些年开始感觉呼吸道不舒服，常常咳嗽到深夜，后来在医院查出了慢性支气管炎，我这才意识到问题的严重性，立马把烟戒掉了。之后，便一直靠打针吃药来缓解症状，可是这烟刚戒，雾霾又来了，就这样翻来覆去治疗多年，这病不但没好，反而还越来越顽固了。”

孙先生表示，今年年初的时候，他在齐鲁晚报上看到了海南看房团的消息，便带着老伴，抱着出去散散心的心态报名了。没想到这一到海南，就彻底喜欢上了那里。海南岛山海相伴，植被葱郁，日照充足，四季如春，最重要的是，海南岛拥有全中国数一数二的空气质量，对自己的疾病，肯定大有益处！回到济南之后，经过和家人的商量，购置了一套海景房，便直接飞赴海南住下了。在海南居住了几个月，每日呼吸新鲜的空气，在阳光海岸散步，在青山绿水间徜徉，孙先生多年的慢性支气管炎，没打针没吃药，居

然奇迹般的好转了，咳嗽没了，喘气顺畅了，也终于能睡个好觉了，他们老两口别提多高兴了！看到自己在海南住的那个好，曾经的老战友也有了在海南置业的打算，孙先生老两口此番特意飞回济南，带着老战友一起参加了“齐鲁晚报海南置业说明会”，听工作人员介绍海景房的房源已经日渐紧俏了，就赶紧让自己的老战友也抢订了一套，到时候一起去到海南，他们还能当上邻居呢！



实景拍摄



实景拍摄



好山好水看海南 颐养度假是佳选

海南岛别称“椰岛”、“长寿岛”，人均寿命居全国之冠。海南森林覆盖高达83%，空气洁净无尘，全年365天空气优良，水质符合国家一类海水标准。对于身体处于亚健康状态的人群，住在海南岛，不仅能够每日徜徉于美妙的阳光海岸之间，更能同时养出一个好身体！据笔者调查，目前已经前往海南岛居住的泉城购房者，在海南健康舒适的居住环境的调养下，曾经的亚健康状态均不同程度地得到缓解。住在海南岛，天天阳光海浪相伴，一生健康快乐相随，更能轻轻松活到百岁！

从2016年以来，海南连续出台禁止填海建设房地产项目、全面停止审批100平米以下小户型建设、限购令等多项房产新规。随着海南限购限贷的政策逐步升级，齐鲁晚报小海螺看房团为大家推出的小户型房源也越来越紧俏，希望想在海南置业的广大市民朋友，能够把握机遇，莫失良机！

----- 齐鲁晚报小海螺海南看房团第三批火热招募中 席位有限 报名从速 -----



齐鲁晚报品质精选 购房有保障

这个寒冬到海南 在天然氧吧里疗养度假

跟着齐鲁晚报小海螺看房团 置业海南国际旅游岛

与其在都市里渴望清新的空气，不如去海南深呼吸

空气负氧离子含量高达10000个/cm³

森林覆盖率高达62% /没有雾霾侵袭



碧海蓝天，椰风沙滩，旅游度假，养生养老
享受健康就到海南

[看房团报名 5859 0116 | 报名 QQ 1608840836 | 报名地址：济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室]

项目位置：中国·海南 [注意] 近期有看房团冒充齐鲁晚报组织看房活动，望广大客户注意区分，特此声明！